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МЕТОДИ ВИМІРЮВАННЯ ПЛОЩІ ПОВЕРХНІ ЛЮДИНИ 

 

Романюк Олександр Никифорович, 

д. т. н., 

професор кафедри програмного забезпечення, 

Вінницький Національний Технічний Університет, 

м. Вінниця 

Бажан Вікторія Михайлівна, 

студентка групи 2ПІ-19б, 

факультет інформаційних технологій та  

комп‘ютерної інженерії, 

Вінницький Національний Технічний Університет, 

м. Вінниця 

Дудник Олександр Олександрович, 
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доцент кафедри програмного забезпечення, 

Вінницький Національний Технічний Університет, 

м. Вінниця 

 

Площа шкіри людини є важливою антропологічною характеристикою 

людини. Це унікальна характеристика для кожного індивідума, яка міняється з 

віком і масово-ваговими параметрами. Для багатьох клінічних цілей площа 

шкіри людини є кращим показником метаболічного обміну, ніж маса тіла, 

оскільки вона менше залежить від надмірної кількості жирової тканини. Це є 

морфологічний показник, який використовується у фізіології та медицині для 

стандартизації даних різних фізіологічних вимірювань, а також для розрахунків 

фізичних або фармакологічних доз. Площа шкіри людини здебільшого 

оцінюється формулами. Перша формула оцінки була запропонована 

американським вченим Дюбуа в 1941 р. Формули для розрахунків площі 

поверхні людини наведено в таблиці 1. 
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Таблиця 1 

Формули для обчислення площі поверхні тіла 

 
 

В таблиці m-маса в кілограмах, h-висота в сантиметрах. У всі дитячі 

періоди, особливо в перший рік життя, поверхня тіла дитини на одиницю маси 

тіла порівнянно з дорослими відносно велика. У новонародженого 0,06 м2 

поверхні на 1 кг маси тіла, а у дорослої - всього 0,02 м2[1]. Ці співвідношення 

особливо високі у недоношених, незрілих дітей і дорослих. Поверхня тіла 

однорічної дитини становить 0,43 м2, за кожен відсутній місяць життя з цього 

значення 0,02 м2 віднімається, за кожен наступний рік – додається до 0,06 

м2.Спостерігається зміна поверхні тіла також при віковій зміні. Знання площі 

тілесного покриву відкриває додаткові можливості для фізіологічних 

досліджень. Її характеристики для різних вікових груп можна обчислити та 

систематизувати. Тут значно підвищується шанс не тільки вчасно виявити 

схильність до ожиріння і до інших захворювань, але і проводити на основі 

отриманих даних важливі наукові дослідження. 

При тривимірному моделюванні людини також задіяна площа поверхні 

тіла. Для цього використовують 3D-сканери (боді-сканери для оцифрування 

тіла), що дає можливість створювати в 3D просторі модель тіла людини на 

повний зріст, а також окремих частин тіла[2]. Використання тривимірного 
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моделювання для діагностики має такі переваги: висока оперативність 

проведення обстеження; висока достовірність діагностики; можливість 

проведення обстежень пацієнтів у різних позиціях; висока точність 

вимірювання, можливість архівування, безконтактний метод вимірювання. 
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